
Gárdonyi Géza utcai óvoda beszámolója (2023-2024-es nevelési év) 

Őszi események 

 

Szeptemberben ismét elkezdődött egy új nevelési év. Megérkeztek 

szüleikkel az új kiscsoportosok, a nagyobbak pedig örömmel tértek 

vissza kis barátaikhoz sok-sok nyári élménnyel gazdagodva. Szeretettel fogadtuk a 

gyermekeket, vissza az óvodai életbe. A barátságok 

újra éledhettek és újak is szövődtek. Az őszi időszak 

sok lehetőséget kínált a csoportoknak, a nyári 

élmények helyét átvette az ősz szépségeivel való 

megismerkedés. 

Az ősz „kincsei” színesítették mindennapjainkat, a 

lehullott színes falevelek gyűjtése, gereblyézése, 

őszi termések (gesztenye, mogyoró, dió) gyűjtése, az őszi 

gyümölcsök kóstolása és szüretelése. Kirándulások, séták és az udvaron töltött idő alatt 

figyelhettük meg az őszi környezet 

jellegzetességeit, változásait. 

 

 

 

 

 

 



 

Szeptember 22.-én lehetőséget kaptunk a diósdi Német Hagyományőrző Egyesülettől 

szőlőszüretelésen való részvételre. A gyermekek hagyományőrző program keretein 

belül szereztek új információkat a szőlőszüretelésről és hagyományáról. Szőlőt 

szüreteltek, préseltek, majd 

megkóstolhatták a mustot, melyet ők 

készítettek el. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Október 3.-án óvodánk 

nagycsoportosai a Klauzál Gábor 

Művelődési Központba 

kirándultak busszal, ahol a 

Nefelejcs: Rémusz bácsi 

meséiből a Szurok baba című 

meseelőadást nézték 

meg. 

 

 

 

 

Az Állatok világnapját mesékben, kézműveskedés közben, énekelgetve, számlálgatva, 

nyelvi játékokat játszva, mozgásos játékokon keresztül, beszélgetve jártuk körül. A sok 

irányított tartalom mellett teret 

adtunk a szabad játék 

kibontakozására is, mind az 

udvaron mind a csoportszobában. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Lépten-nyomon környezeti 

foglalkozáson vettek részt a gyerekek. 

Interaktív erdei állatokról szóló 

játékok keretein belül szerezhettek új 

információkat. Valódi szarvas 

aganccsal, róka prémmel is 

találkozhattak a gyermekek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Meglepetés érte a gyermekeket az óvoda udvarán, 

ugyanis baromfisimogatásra volt lehetőségük egy 

szülői felajánlás által. A gyerekek nagyon örültek és 

lelkesen simogatták a házi tyúkokat. 

 

 

 

Október 20.-án az óvoda tornatermében Kalap Jakab saját dalaiból álló Bábkoncerten 

vettünk részt. A bábkoncert témája a Kutyabál, amelyen a farkas háziasítása, a magyar 

kutya fajták bemutatása volt fő szerepben. Szórakoztató koncerten a gyermekek 

táncoltak, énekeltek és 

nagyon jól érezték magukat. 

Köszönjük a Cica csoportos 

szülői felajánlást! 

 



Október végén tökös hetet tartottunk, minden csoport faragott egy nagy tököt, melyeket 

az óvoda bejáratánál díszként kihelyeztünk.  

Emellett egész héten ebben a témában kalandoztunk, ettek a gyerekek tökmagot, 

sütőtököt, tökös sütit, készítettek. Különböző technikákkal tököt késztettek, tökös 

meséket hallhattak, minden csoportban 

kreatív tökös alkotások készültek. 

 

 

 

 



November 10-én a Márton-napi mulatságokon óvodánk is részt vett. Az óvónénik a 

szülők által készített finomabbnál finomabb süteményeket, palacsintát, pogácsákat 

árusították. A Márton-napi mulatság a diósdi általános iskolában került megrendezésre. 

A befolyt összeg óvodánk alapítványának összegét gyarapítja. Köszönjük! 

 

 

November 13-17.-ig meghívást kaptunk a diósdi Német Hagyományőrző Egyesülettől 

a DTC Sportközpontban megtekinthető „Diósdi sváb életképek- Moser Ernő fafaragó 

megjelenítésében” című kiállításra. A gyermekek megismerkedhettek régi 

mesterségekkel interaktív 

foglalkozás keretein belül.  

 



November 21-én a TúráZoo mini állatkert érkezett óvodánkba, ahol a gyermekeknek 

lehetőségük volt megismerkedni, megsimogatni, illetve megfogni, néhány ritkán látott 

állatot: kígyó, kaméleon, süni, varánusz, agáma. Köszönjük a szülői felajánlást! 

 

 

 

 

 

 

 



Novemberben két időpontban néztük meg Enyedi Anita színvonalas és szórakoztató 

Mese Maci előadását, mely „Az okoska-botocskáról” szólt. Utána közös zenés játékon 

vehettünk részt. Nagyon jól éreztük magunkat!  

 

 

 

 

 

 

A programok mellett folyamatosan zajlottak a foglalkozások, a logopédiai fejlesztések. 

Elkezdődtek a nagycsoportosok szüleivel a fogadóórák. December 

közeledtével hangsúlyossá vált a télre készülődés, a környezetünk, 

a természet változásait megfigyelve a gyerekekkel lassan 

hangolódni kezdtünk a Mikulás érkezésére és a Karácsonyra... 


